Thèmes 7 et  8 : « Pas d’action sans interaction et tous sous pression »
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2) Louis pousse sur le ponton avec une force d’une valeur de 450N.
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A) Modélise les forces entre Louis (A) et le ponton (B).
N’oublie pas de choisir une échelle.





B) Complète le tableau ci-dessous

	Caractéristiques
	F A/B
	FB/A

	

	
	

	

	
	

	

	
	




C) S’agit-il de forces réciproques ? Justifie.
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Doc. 1 Bulldozer & roues (m = 15 000 kg) Doc.2 Bulldozer & chenilles (m = 15 000 kg)
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Alors quil pleut et que le terrain est boueux, un cher de chanuer doit choisir le
bulldozer le mieux adapté pour déplacer des terres.

1) Quel va étre le choix le plus judicieux ?

2) Justifie scientifiquement ton choix.
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1) Quelles sont les erreurs scientifiques commises par les producteurs sur
les étiquettes ?

2) Corrige les étiquettes.
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Doc. 1Image satellite de I'Europe (mai 2013)

©2013 EUMETSAT
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Le présentateur de la météo n'a pas la date exacte du premier document.

1) Indique, en donnant deux justifications, si ces deux documents
correspondent & la méme journée.

2)Le 13 mai 2013 :

a) quel était I'état du ciel & Londres ?

b) quelle était la pression atmosphérique & Bruxelles ?
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Pour remplir cette grille, retrouve les mots qui complétent les phrases suivantes.

Horizontalement
A. La force est une grandeur physique : elle s’exprime par une ...

. La grandeur physique liée & I'action s'appelle ...

B
C. Les forces capables de provoquer des déformations ont des effets ...................
D.

. « Vers la gauche », « vers la droite », « vers le bas », « vers le haut » sont des

expressions qui caractérisent le ... ... d'une force.

E. L'unité de mesure d'une force estle ...

F. L'instrument utilisé pour mesurer une force estle ....

Verticalement
1. Quand I'objet A agit sur I'objet B, il exerce une ...

... sur cet objet.

2. Dans le modele « force », I'objet B est toujours celui qui ... .. l'action.

3. Tout corps matériel, vivant ou non, est appelé ...

4. Siun objet A agit sur un objet B simultanément, I'objet B agit sur l'objet A, ils sont
en

5. FasetFoa représentent des forces ...

.... « action » est représenté par deux ovales et une double fleche.
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. Quelle grandeur physique est concernée par les croquis 2, 3 et 4 ?

. Comment se nomme cet appareil de mesure ?

. En quelle unité les mesures sont-elles exprimées ?

. Si chaque graduation représente une unité, détermine la valeur lue.
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1. Parmi les propositions suivantes, coche celle qui te semble correcte.
O L’homme n’exerce pas de force sur la caisse.

O La force exercée par la caisse sur 'homme est plus petite que la
force exercée par 'homme sur la caisse.

O La force exercée par la caisse sur 'homme est plus grande que la
force exercée par 'homme sur la caisse.

O La force exercée par la caisse sur 'homme a la méme valeur que la
force exercée par 'homme sur la caisse.

2. Justifie ton choix.




